PROBLEMI DA DISEGNARE - 2 -

#’Leggi e risolvi i problemi, prima con il disegno e poi con I'operazione giusta.

NEL POLLAIO DEL SIGNOR ALBERTO LA GALLINA CARMELINA HA FATTO 5 UOVAE LA
GALLINA GIOCONDA NE HA FATTE 8.
QUANTE UOVA HA ORA IL SIGNOR ALBERTO?

~ Disegna le uova di Carmelina. »~ Disegna le uova di Gioconda.

Risolvi con I'operazione: I IOI |= l I

Operazione

Rispondo:

LA MAMMA DI ILARIA HA CUCINATO PER LA SUA BIMBA 7 PASTICCINI AL CIOCCOLATO E
5 PASTICCINI ALLA CREMA.
QUANTI PASTICCINI HA PREPARATO IN TUTTO?

~#Disegna i pasticcini al cioccolato. ~Disegna i pasticcini alla crema.

Risolvi con I'operazione: l IO U= [_]

Operazione

Rispondo:




